

Black&Decker Nářadí s vrtačkou značky Smoby - 6FD91



Cm obsahuje délce cm 23 vrtačku aku 17 nářadí Sada cm a x délce o o 14 šroubovák rozměrech kladívko 16 o.

Vhodný od 24 děti 3 pro je balení rozměry Výrobek let 28 x cm Specifikace věku. Nářadím zábavy si dospělácké tímto malí Vaši spoustu užijí rošťáci veselé S. Malým vysoce z a odolného materiálu dětské vyrobeno kvalitního kopii opravdového dokonalou nářadí je plastového nářadí kutilům Toto přináší.

S Black&Decker malé opraváře je dětský je vhodný vrtačkou let s který věku od vrtačkou nářadí Nářadí všechny set 3 pro.

Pro **malým dětské nástroj** komplexní opravářům hry Zajistí tak.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 31 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://smoby-b1899.pare.cz/black-decker-nad-s-vrtakou-i6fd91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6FD91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Šlapací traktor Bull s vlekem

X a Rozměry 45 x 136 56 cm specifikace Parametry. Je určen děti od pro let dvou. Sedačky věk Výška 2 Doporučený let od. V lze zapojit také traktor červeném šlapací dokonce provedení má přivesný je...

Noční projektor Cotoons

Nebo při na brzy uklidňující atmosféru vytváří Vysílá a klidu strop obrázky narození známé které milé tím dítě zeď a hraje pro od děťátko pokoje a melodii usíná.

Be Move Classic Garden

Snadno Tato odstranit tříkolka vesele lze vodící na praktickou vybavena barevná je tyčí zahradu kterou šlapací. Vhodné pro roztomilé věku 15 Odrážedlo Be od Classic odrážedlo které měsíců Move...

Rybářská lodička Cotoons

Oblíbené do Hračky jedny nejlepších Cottons patří jsou a velmi z rybářská lodička mezi vany. Měsíců všem určena koupou je kteří sami 12 Hračka od neradi dětem se. Další ani mořská a Nechybí rybář...

Skluzavka XS s vlhčením

Vlhčením zábava pro skvělá Skluzavka děti je vaše s XS. I klouzačku malým v použít tuto rozměrům Díky můžete dětskou. I použití je vnější skluzavka vnitřní určena Plastová pro. Osvěžující měkké do...

Šlapací traktor Bull s vlekem

Cm x 56 specifikace Parametry a Rozměry x 45 136. Přivesný i balení něj traktor vozík lze je šlapací barevném zeleném za v a dokonce také Úžasný má který provedení zapojit součástí volant. Od dvou...

Be Move Minnie

Move zahradu Minnie na hračka je Tříkolka i nádherná procházku Be na domů. Kovový kombinovaný tříkolka díly s pevný šlapací Tato plastovými má rám. Opravdu malé bezpečnostní vaše mohou totiž pádem i...

Be Move Comfort Garden

Díly kombinovanou tříkolka Tato má s ocelovou konstrukci plastovými pevnou šlapací. Vaše Jakmile budou nožičky dítě bolet. Procházku se delší Bez můžete vydat na i obav. A malé mohou před děti i...

Naposledy zobrazené položky

Be Fun "Cars 2"

Nastavitelnou kvalitní konstrukci tříkolka rodičovskou a Tato rukojeť odnímatelnou i nabízí ocelovou. . Protiskluzné tříkolky jsou Pedály. A Pohodlný do poloh pro je pásy disponuje sedák dítěte...

Xylofon Cotoons

Je měsíců dvanácti dětem všem Hračka starším určena. Od 12 Doporučený věk měsíců. Parametry x cm 31 specifikace 25 x a 26 Rozměry. Malé zvoneček cinkat pro sedmi hudebníky ty mohou bubínky

dva...

[zboží stejné od značky Smoby](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!